



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
Εθνικόν και Καποδιστριακόν  
Πανεπιστήμιον Αθηνών  
ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ  
Τμήμα Ψυχολογίας

ΕΚΘΕΣΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

του Προγράμματος «Πρακτική Άσκηση Φοιτητών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης  
του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών»  
για το Τμήμα Ψυχολογίας

Το Τμήμα Ψυχολογίας συμμετείχε στο Πρόγραμμα «Πρακτική Άσκηση Φοιτητών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών», το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και εθνικούς πόρους, και εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Εκπαίδευση και δια βίου μάθηση» του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων (ΕΣΠΑ 2007-2013) κατά τη χρονική περίοδο από 01/01/2011 μέχρι 31/10/2015.

Στο παραπάνω διάστημα συμμετείχαν στο πρόγραμμα: (α) 457 φοιτήτριες/φοιτητές (ποσοστό 66,5% εκ των 687 φοιτητριών/ών του Τμήματος Ψυχολογίας που πραγματοποίησαν πρακτική άσκηση), (β) 176 εποπτεύοντες επαγγελματίες ψυχολόγοι, και (γ) 115 φορείς της εφαρμοσμένης Ψυχολογίας (που αποτελούν ουσιαστικά το σύνολο των συνεργαζόμενων φορέων, αφού εκπροσωπούν ποσοστό > 90%). Ειδικότερα, η κατανομή ανά ακαδημαϊκό έτος έχει ως εξής:

Ακαδημαϊκό Έτος	Φοιτήτριες/ές	Επόπτες ψυχολόγοι	Φορείς
2010-11	112	54	50
2011-12	101	64	51
2012-13	53	61	32
2013-14	74	75	42
2014-15	117	86	55
<b>Σύνολο</b>	<b>457</b>	<b>176*</b>	<b>115*</b>

\* Οι συνολικοί αριθμοί των εποπτών και των συνεργαζόμενων φορέων είναι μικρότεροι από ό,τι το άθροισμά τους στο χρονικό διάστημα 2010-2015 επειδή πολλοί εποπτες και φορείς συνεργάζονται συστηματικά με το Τμήμα Ψυχολογίας συμπράττοντας στην υλοποίηση της πρακτικής άσκησης των φοιτητών επί πολλά ακαδημαϊκά έτη.



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ  
*επένδυση στην κοινωνία της γνώσης*  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΣΠΑ  
2007-2013  
πρόγραμμα για την ανάπτυξη  
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

Στα **παραδοτέα**, σύμφωνα με το τεχνικό δελτίο, περιλαμβάνονται τα εξής:

1. Οδηγός πρακτικής άσκησης
2. Κριτήρια αξιολόγησης
3. Υλικό προβολής/δημοσιότητας
4. Κατάλογος συνεργαζόμενων φορέων
5. Πρακτικά συνάντησης/ημερίδας με επόπτες και φοιτητές
6. Κατάλογος εποπτών
7. Κατάλογος φοιτητών που συμμετείχαν στο Έργο
8. Εκθέσεις (γραπτές αναφορές) των φοιτητών με τις δραστηριότητες που πραγματοποίησαν στο πλαίσιο της πρακτικής τους άσκησης
9. Αξιολογήσεις των φοιτητών από τους επιβλέποντες-συμβούλους
10. Αξιολογήσεις των φοιτητών από τα μέλη Δ.Ε.Π.
11. Βεβαιώσεις πρακτικής άσκησης

Ορισμένα από τα παραδοτέα (Π1, Π2, Π3, Π5, Π8, Π9, Π10, Π11) έχουν ήδη υποβληθεί στην πορεία υλοποίησης του Έργου, καθώς αποτελούν προαπαιτούμενα για την αποζημίωση των δικαιούχων. Στο Παράρτημα της παρούσας έκθεσης αξιολόγησης ενσωματώνονται αναλυτικές πληροφορίες για τα παραδοτέα που εκκρεμούν (Π4, Π6, Π7), καθώς και συνοπτικά στοιχεία για τα παραδοτέα που έχουν ήδη υποβληθεί.

Αθήνα, 26 Οκτωβρίου 2015

Ο Επιστημονικός Υπεύθυνος,

Αναπλ. Καθηγητής Βασίλης Παυλόπουλος

## **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 ΟΔΗΓΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ**

### **Σκοπός και περιεχόμενο**

Σκοπός της πρακτικής άσκησης του Τμήματος Ψυχολογίας είναι η εξοικείωση των φοιτητών με το επαγγελματικό έργο του ψυχολόγου, η οποία επιτυγχάνεται: (α) με την παρατήρηση επαγγελματιών ψυχολόγων σε πραγματικές συνθήκες εργασίας, και (β) με την περιορισμένης έκτασης άσκηση επαγγελματικών δραστηριοτήτων υπό εποπτεία, δηλαδή με την ευθύνη και καθοδήγηση πιστοποιημένου ψυχολόγου-επόπτη.

Οι δραστηριότητες, στις οποίες εκτίθενται οι φοιτητές κατά την πρακτική άσκησή τους, αφορούν ενδεικτικά στα εξής: (α) τυπικές εργασίες διεκπεραίωσης, όπως λήψη ιστορικού ή συμπλήρωση εγγράφων, (β) ψυχολογική αξιολόγηση, (γ) ψυχοθεραπευτικές συνεδρίες, ατομικές ή ομαδικές, (δ) συμβουλευτικές συνεδρίες, ατομικές ή ομαδικές, (ε) συναντήσεις των μελών της διεπιστημονικής ομάδας, (ε) δραστηριότητες εκπαιδευτικού χαρακτήρα, όπως σεμινάρια ή συνέδρια, (στ) άλλες δράσεις ή ενέργειες που εμπίπτουν εντός των επαγγελματικών καθηκόντων και των δεξιοτήτων του ψυχολόγου.

### **Διάρκεια, προϋποθέσεις και αξιολόγηση**

Η πρακτική άσκηση διαρκεί 160 ώρες, οι οποίες πραγματοποιούνται εντός χρονικού διαστήματος δύο μηνών κατ' ελάχιστον.

Δικαίωμα για πρακτική άσκηση έχουν οι φοιτητές κατά το τέταρτο έτος των σπουδών τους (Ζ' και Η' εξάμηνα). Προϋπόθεση για την πρακτική άσκηση αποτελεί η παρακολούθηση του σεμιναρίου πρακτικής άσκησης (βλ. παρ. 4).

Η πρακτική άσκηση ισοδυναμεί με 9 διδακτικές μονάδες ή 14 ECTS. Αξιολογείται με τους χαρακτηρισμούς «επιτυχής» ή «ανεπιτυχής».

### **Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης**

Η Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης έχει ως έργο τον συντονισμό και την ακαδημαϊκή εποπτεία της πρακτικής άσκησης. Συνεργάζεται με ιδρύματα και φορείς της εφαρμοσμένης Ψυχολογίας φροντίζοντας να διασφαλίζει επαρκείς θέσεις πρακτικής άσκησης για όλους τους φοιτητές. Οργανώνει το Σεμινάριο Πρακτικής Άσκησης, αναλαμβάνει την τοποθέτηση των φοιτητών στα διαθέσιμα Κέντρα, αποφαινεται σχετικά με την έκβαση της πρακτικής άσκησης («επιτυχής» ή «ανεπιτυχής») και απαντά σε αιτήματα που της υποβάλλονται. Επίσης, υλοποιεί το έργο της επιδοτούμενης πρακτικής άσκησης μέσω του προγράμματος Ε.Σ.Π.Α., όταν αυτό είναι διαθέσιμο.

Η Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης έχει καθήκον να δημοσιεύει εγκαίρως, σε ειδικό πίνακα ανακοινώσεων και μέσω διαδικτύου, κάθε πληροφορία ή ανακοίνωση σχετικά με την πρακτική άσκηση των φοιτητών. Εγγυάται τη διαφάνεια και το αδιάβλητο της όλης διαδικασίας. Είναι υποχρεωμένη να απαντά σε αιτήματα των φοιτητών, τα οποία έχουν υποβληθεί γραπτώς, μέσα σε 15 ημέρες από την ημερομηνία υποβολής τους.

Η Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης ορίζεται και λειτουργεί υπό την εποπτεία της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών. Η θητεία της Επιτροπής είναι διετής.

### **Σεμινάριο Πρακτικής Άσκησης**

Το σεμινάριο πρακτικής άσκησης πραγματοποιείται κατά το χειμερινό εξάμηνο κάθε ακαδημαϊκού έτους. Διαρκεί 12 ώρες περίπου, οι οποίες κατανέμονται σε ανάλογο αριθμό δώρων ή τρίωρων συναντήσεων. Η παρακολούθηση του σεμιναρίου είναι υποχρεωτική για

τους τεταρτοετείς ή επί πτυχίω φοιτητές και συνιστά απαραίτητη προϋπόθεση για την πραγματοποίηση πρακτικής άσκησης.

Το σεμινάριο αποσκοπεί στην καλύτερη προετοιμασία των φοιτητών για πρακτική άσκηση. Επικεντρώνεται τόσο σε οργανωτικά θέματα (π.χ. ενημέρωση για τον κανονισμό, τη διαδικασία δήλωσης-τοποθέτησης σε Κέντρα και τα απαιτούμενα έγγραφα), όσο και σε χρήσιμα εφόδια κατά τη διεξαγωγή της πρακτικής άσκησης (π.χ. παρουσίαση των φορέων της εφαρμοσμένης Ψυχολογίας, επαγγελματικές δεξιότητες του ψυχολόγου, ζητήματα δεοντολογίας). Οι διαλέξεις πραγματοποιούνται από μέλη της Επιτροπής Πρακτικής Άσκησης, άλλα μέλη Δ.Ε.Π. ή προσκεκλημένους επαγγελματίες ψυχολόγους.

### **Κέντρα Πρακτικής Άσκησης**

Η πρακτική άσκηση των φοιτητών πραγματοποιείται σε ιδρύματα και φορείς της εφαρμοσμένης Ψυχολογίας (π.χ. κέντρα ψυχικής υγιεινής, ψυχιατρικές κλινικές, συμβουλευτικά κέντρα, σχολεία, κ.ά.) που λειτουργούν ως Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου ή Ιδιωτικού Δικαίου, μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, εγκεκριμένα από ή/και συνεργαζόμενα με δημόσιους φορείς.

Τα Κέντρα Πρακτικής Άσκησης συνεργάζονται με το Τμήμα Ψυχολογίας σε εθελοντική βάση και πάνω στις γενικές αρχές του παρόντος Κανονισμού. Κάθε Κέντρο αναλαμβάνει να διασφαλίσει τις συνθήκες που θα επιτρέψουν στους φοιτητές να πραγματοποιήσουν πρακτική άσκηση (όπως περιγράφεται στην παρ. 1) υπό την καθοδήγηση του εποπτεύοντος ψυχολόγου, στα πλαίσια των στόχων του Κέντρου και χωρίς να παρεμποδίζεται η λειτουργία του. Τα συνεργαζόμενα Κέντρα δεν καταβάλλουν οποιαδήποτε μορφή οικονομικής ή άλλης αποζημίωσης ούτε επιβαρύνονται με ασφαλιστικές καλύψεις ή άλλες παροχές προς τους φοιτητές. Επιπλέον, δεν δημιουργείται καμίας μορφής σχέση εργασίας ανάμεσα στους φοιτητές και τα συνεργαζόμενα Κέντρα.

### **Εποπτεύοντες Ψυχολόγοι**

Το πρόγραμμα δραστηριοτήτων και τα καθήκοντα του φοιτητή στο Κέντρο όπου πραγματοποιεί πρακτική άσκηση καθορίζονται από τον εποπτεύοντα πιστοποιημένο κατά νόμο ψυχολόγο, σε συνεννόηση με τον διοικητικό υπεύθυνο του Κέντρου. Ο επόπτης εγγυάται την πραγματοποίηση της πρακτικής άσκησης στα πλαίσια των αρχών δεοντολογίας της Ψυχολογίας και του παρόντος Κανονισμού, παρακολουθεί την πρόοδο των δραστηριοτήτων και τη συνεπή παρουσία του φοιτητή κατά τη διάρκεια της πρακτικής άσκησης και παρεμβαίνει συμβουλευτικά όποτε το κρίνει σκόπιμο. Ο επόπτης βρίσκεται σε επαφή με την Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης και την ενημερώνει για ενδεχόμενη άρνηση ή αδυναμία του φοιτητή να τηρήσει τις δεσμεύσεις που απορρέουν από τον παρόντα Κανονισμό. Κατόπιν τεκμηριωμένης εισήγησης, ο επόπτης μπορεί να προτείνει στην Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης τη διακοπή της πρακτικής άσκησης του φοιτητή.

### **Τοποθέτηση των φοιτητών σε Κέντρα**

Η διαδικασία τοποθέτησης των φοιτητών σε Κέντρα διενεργείται κατά το χειμερινό εξάμηνο κάθε ακαδημαϊκού έτους, με κριτήρια: (α) τις προσωπικές τους προτιμήσεις, και (β) τον χρόνο υποβολής της αίτησης (δηλ. οι διαθέσιμες θέσεις καταχωρίζονται στους φοιτητές με τη σειρά χρονικής προτεραιότητας που οι ίδιοι δηλώνουν τις προτιμήσεις τους).

Δεν στοιχειοθετούν λόγους για υπέρβαση της σειράς προτεραιότητας κριτήρια όπως: (α) η προσωπική επαφή των φοιτητών με τον ψυχολόγο ή άλλα στελέχη ενός Κέντρου, (β) τυχόν ειδικές γνώσεις ή δεξιότητες των φοιτητών, (γ) το εξάμηνο σπουδών.

### **Καθήκοντα των φοιτητών**

(α) Οι φοιτητές λαμβάνουν προσωπική γνώση των ανακοινώσεων που αφορούν την πρακτική άσκηση *με δική τους ευθύνη*. Η Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης προχωρά σε ατομική ενημέρωση μόνο όταν πρόκειται για απάντηση σε γραπτό αίτημα.

(β) Μετά την υποβολή δήλωσης και την τοποθέτηση σε Κέντρο, κάθε φοιτητής δεσμεύεται να πραγματοποιήσει την πρακτική άσκησή του στο συγκεκριμένο Κέντρο σύμφωνα με όσα ορίζει ο παρών Κανονισμός. Μη αιτιολογημένη αθέτηση αυτής της δέσμευσης επιφέρει κυρώσεις (απώλεια δικαιώματος στην πρακτική άσκηση για ένα ακαδημαϊκό έτος).

(γ) Κατά την πρακτική άσκησή τους, οι φοιτητές έχουν υποχρέωση να τηρούν με συνέπεια το ωράριο παρουσίας στο Κέντρο, το οποίο έχει διαμορφωθεί από τον εποπτεύοντα ψυχολόγο και τον διοικητικά υπεύθυνο, σύμφωνα με τις ανάγκες και τη φυσιολογία του Κέντρου. Εάν ένας φοιτητής απουσιάσει από το Κέντρο για διάστημα μεγαλύτερο του 10% του προβλεπόμενου χρόνου των 160 ωρών (δηλαδή, περισσότερες από 16 ώρες), θεωρείται ότι δεν έχει ολοκληρώσει επιτυχώς την πρακτική άσκηση και, επομένως, θα πρέπει να την επαναλάβει.

(δ) Κατά τη διάρκεια της πρακτικής άσκησης οι φοιτητές έχουν υποχρέωση να εφαρμόζουν τις αρχές δεοντολογίας της Ψυχολογίας και τις διατάξεις του κώδικα επαγγελματικής συμπεριφοράς των ψυχολόγων. Τα βασικά σημεία δεοντολογίας αναφέρονται στους εξής τομείς:

i) *Επάρκεια*: οι φοιτητές δεν υπερβαίνουν τα όρια των γνώσεων και των δυνατοτήτων τους ή των τεχνικών και διοικητικών πόρων του Κέντρου.

ii) *Ακεραιότητα και υπευθυνότητα*: οι φοιτητές ενεργούν με εντιμότητα, ειλικρίνεια και δικαιοσύνη, διαχωρίζουν τις προσωπικές τους ανάγκες και αξίες από τις επαγγελματικές τους υποχρεώσεις και αποφεύγουν ακατάλληλες σχέσεις στον εργασιακό χώρο.

iii) *Σεβασμός των δικαιωμάτων και της αξιοπρέπειας των ατόμων*: οι φοιτητές διαφυλάσσουν το απόρρητο των προσωπικών δεδομένων, αναγνωρίζουν τις ατομικές διαφορές που οφείλονται στο φύλο, την ηλικία, τη φυλή, την εθνοπολιτισμική καταγωγή, τη θρησκεία, τον σεξουαλικό προσανατολισμό, τις ειδικές ανάγκες και την κοινωνικο-οικονομική κατάσταση.

iv) *Γενικός σκοπός*: οι φοιτητές εφαρμόζουν τις ακαδημαϊκές και επαγγελματικές τους δεξιότητες για την προαγωγή της ευημερίας του ατόμου και της κοινότητας.

v) Πέραν των παραπάνω δεσμεύσεων, οι οποίες ισχύουν για κάθε επαγγελματία ψυχολόγο, οι φοιτητές οφείλουν να *οριοθετούν* τις ενέργειές τους μέσα στα πλαίσια των δραστηριοτήτων που τους έχουν ανατεθεί από τον εποπτεύοντα ψυχολόγο και να είναι *συνεπείς* απέναντι στις δεσμεύσεις που απορρέουν από τους ειδικούς στόχους και τη λειτουργία του Κέντρου. Σε αντίθετη περίπτωση, και κατόπιν τεκμηριωμένης εισήγησης του εποπτεύοντα ψυχολόγου, η Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης δύναται να αποφασίσει την αναστολή της πρακτικής άσκησης ενός φοιτητή. Από τη μεριά τους, οι φοιτητές οφείλουν να ενημερώνουν εγκαίρως την Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης εάν ανακύπτουν σοβαρές δυσκολίες ή προβλήματα στο Κέντρο.

(ε) Κάθε φοιτητής έχει την ευθύνη για τη διακίνηση, ορθή συμπλήρωση και υποβολή στη Γραμματεία των εγγράφων της πρακτικής άσκησής του.

### **Αναγνώριση της πρακτικής άσκησης**

Με την έναρξη της πρακτικής άσκησης υπογράφεται σύμφωνο συνεργασίας ανάμεσα στο Τμήμα Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών και τα συνεργαζόμενα Κέντρα. Μετά την

ολοκλήρωση της πρακτικής άσκησης –και μέσα σε διάστημα δύο εβδομάδων– οι φοιτητές, σε συνεργασία με τον εποπτεύοντα ψυχολόγο όπου απαιτείται, πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλουν στη Γραμματεία της Επιτροπής Πρακτικής Άσκησης τα εξής έγγραφα: (α) Βεβαίωση πρακτικής άσκησης, (β) Παρουσιολόγιο, (γ) Φόρμα δραστηριοτήτων για τον επόπτη, (δ) Έκθεση δραστηριοτήτων για τον φοιτητή, (ε) Έντυπο αξιολόγησης για τον φοιτητή, και (στ) Έντυπο αξιολόγησης για τον επόπτη. Τα έγγραφα αυτά είναι διαθέσιμα μέσω της ιστοσελίδας της πρακτικής άσκησης ή από τη Γραμματεία, σε μέρες και ώρες συνεργασίας με τους φοιτητές.

Ακόμα και όταν έχει συμπληρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός ωρών, η πρακτική άσκηση θεωρείται ολοκληρωμένη μόνο εφόσον έχουν επιστραφεί όλα τα έγγραφα στον ατομικό φάκελο του φοιτητή μέσα στις προβλεπόμενες προθεσμίες.

Η καταχώριση της αναγνώρισης της πρακτικής άσκησης στη Γραμματεία του Τμήματος Ψυχολογίας γίνεται στην εξεταστική περίοδο που ακολουθεί το εαρινό εξάμηνο κάθε ακαδημαϊκού έτους.

### **Επικοινωνία**

*Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης:* Βασίλης Παυλόπουλος (αναπλ. καθηγητής, επιστημονικός υπεύθυνος), Σπυρίδων Τάνταρος (αναπλ. καθηγητής, αναπληρωτής επιστημονικός υπεύθυνος), Κωνσταντίνα Δημητροπούλου (ακαδημαϊκή επόπτρια), Βασιλική Σαπουνά (ακαδημαϊκή επόπτρια), Ντιάνα Χαρίλα (ακαδημαϊκή επόπτρια).

*Γραμματεία:* κυψέλη 504, Τρίτη και Πέμπτη 11:00-13:00, τηλ. 2107277532 & 2107277624, fax 2107277534.

*Ανακοινώσεις:* Αναρτώνται στο Διαδίκτυο και σε πίνακα ανακοινώσεων (κυψέλη 504).

*Διαδικτυακός τόπος:* <http://eclass.uoa.gr/courses/PPP135/>

*Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο:* [practice@psych.uoa.gr](mailto:practice@psych.uoa.gr) [psych.uoa@gmail.com](mailto:psych.uoa@gmail.com)

## **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2 ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ**

Τα κριτήρια αξιολόγησης για **ένταξη στο Έργο** έχουν ως εξής:

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλες οι φοιτήτριες/όλοι οι φοιτητές του Τμήματος Ψυχολογίας που πραγματοποιούν πρακτική άσκηση κατά τη διάρκεια ισχύος του Έργου. Η επιλογή των δικαιούχων γίνεται με βάση: (α) την ένταξη σε ομάδα ατόμων με ειδικές ανάγκες, και (β) κοινωνικο-οικονομικά κριτήρια (ετήσιο οικογενειακό εισόδημα, ανεργία γονέα, μέλος πολύτεκνης οικογένειας).

Η επιλογή των δικαιούχων γίνεται μετά από ανοιχτή ανακοίνωση-πρόσκληση, όπου οι ενδιαφερόμενες/οι καλούνται να καταθέσουν τα σχετικά δικαιολογητικά στην Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης. Η Επιτροπή αξιολογεί τις αιτήσεις και αναρτά κατάλογο των αποτελεσμάτων στην ιστοσελίδα της πρακτικής άσκησης.

Τα κριτήρια αξιολόγησης για την **επιτυχή ολοκλήρωση του Έργου** έχουν ως εξής:

(α) Εγγραφή της φοιτήτριας/του φοιτητή και του φορέα στην ηλεκτρονική πλατφόρμα ΑΤΛΑΣ, (β) υπογραφή των σχετικών συμβάσεων (ιδιωτικό συμφωνητικό ΕΚΠΑ-φορέα, ιδιωτικό συμφωνητικό ΕΚΠΑ-φοιτητή, και (γ) ορθή συμπλήρωση και εμπρόθεσμη υποβολή των εξής εγγράφων: βεβαίωση πρακτικής άσκησης, παρουσιολόγιο, φόρμα δραστηριοτήτων για τον επόπτη, έκθεση δραστηριοτήτων για τον φοιτητή, έντυπο αξιολόγησης για τον φοιτητή, έντυπο αξιολόγησης για τον επόπτη.

Τα παραπάνω έντυπα κατατίθενται και ελέγχονται για την εγκυρότητά τους από την Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης, μετά την ολοκλήρωση των επισκέψεων των φοιτητριών/ών στους φορείς.

## **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3 ΠΡΟΒΟΛΗ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ**

Το υλικό προβολής και δημοσιότητας έχει κατατεθεί σε διάφορες φάσεις του Έργου, σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα υλοποίησής του. Το υλικό αυτό είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα της πρακτικής άσκησης του Τμήματος Ψυχολογίας, η οποία φιλοξενείται στην ηλεκτρονική πλατφόρμα η-Τάξη, στη διεύθυνση <http://eclass.uoa.gr/courses/PPP135/>. Σημειώνεται ότι ελήφθη ειδική μέριμνα ώστε το λογότυπο του ΕΣΠΑ να εμφανίζεται σε κάθε έντυπο ή ηλεκτρονικό έγγραφο που αφορούσε το Έργο, σύμφωνα με τις σχετικές προδιαγραφές.

#### **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 4 ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΦΟΡΕΩΝ**

Στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου, το Τμήμα Ψυχολογίας συνεργάστηκε με 115 φορείς της εφαρμοσμένης Ψυχολογίας (κέντρα απεξάρτησης, κέντρα πρόληψης και προαγωγής της υγείας, κέντρα ψυχικής υγείας, μονάδες ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης, ψυχιατρικές κλινικές σε νοσοκομειακές δομές, σχολικά πλαίσια). Οι φορείς αυτοί, ανά ακαδημαϊκό έτος υλοποίησης του Έργου, έχουν ως εξής:

##### **Ακαδημαϊκό έτος 2010-11**

- 1 1<sup>ο</sup> Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Ιλίου
- 2 251 Γενικό Νοσοκομείο Αεροπορίας, Ψυχιατρική Κλινική
- 3 Stiftung Pfennigparade, Germany
- 4 Κέντρο Πρόληψης της Εξάρτησης και Αγωγής Υγείας ΑΘΗΝΑ ΠΟΛΙΑΣ
- 5 Αρσάκεια-Τοσίτσεια Σχολεία, Συμβουλευτική-Ψυχολογική Υπηρεσία
- 6 ΒΑΒΕΛ Κέντρο Ημέρας για Μετανάστες (ΑμΚΕ ΣΥΝ-ΕΙΡΜΟΣ)
- 7 Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ, Τμήμα Εφήβων και Νέων
- 8 Γενικό Νοσοκομείο Παιδών Π.&Α.ΚΥΡΙΑΚΟΥ, Β' Παιδοψυχιατρικό Τμήμα
- 9 Περιφερειακό Γενικό Νοσοκομείο-Μαιευτήριο ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ
- 10 ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. Δομή Φιλοξενίας για Άπορους Ενήλικες Οροθετικούς
- 11 Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Λεχαινών Ηλείας
- 12 Ελληνικό Κέντρο Ψυχικής Υγιεινής και Ερευνών
- 13 Επιστημ. Σύνδεσμος Προσαρμοσμένων Δραστηριοτήτων VICTOR ARTANT-ΝΙΚΗ
- 14 ΕΡΜΗΣ Σωματείο Γονέων Κηδεμόνων και Φίλων ΑμΕΑ
- 15 ΗΛΙΟΤΡΟΠΙΟ Ειδικό Κέντρο Κοινωνικής Επανάταξης
- 16 ΗΛΙΟΤΡΟΠΙΟ Συμβουλευτικό Θεραπευτικό Κέντρο Ημέρας
- 17 Θεραπευτήριο Χρόνιων Παθήσεων Ανατολικής Αθήνας
- 18 Θεραπευτήριο Χρόνιων Παθήσεων Δυτικής Αθήνας
- 19 ΘΗΣΕΑΣ Σωματείο για την Αντιμετώπιση της Εξάρτησης
- 20 Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο Αθηνών
- 21 Κατάστημα Κράτησης Κορυδαλλού, Τμήμα Ανδρών
- 22 ΚΕ.Θ.Ε.Α. ΕΞΑΝΤΑΣ Μονάδα Εφήβων
- 23 ΚΕ.Θ.Ε.Α. ΣΤΡΟΦΗ Κέντρο Κοινωνικής Δραστηριοποίησης
- 24 ΚΕ.Θ.Ε.Α. Τομέας Πρόληψης
- 25 Κέντρο Ενημέρωσης και Έρευνας για τις Εξαρτήσεις Δήμου Ηρακλείου
- 26 Κέντρο Ημέρας της Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε.
- 27 Κέντρο Ψυχικής Υγείας Παλαιού Φαλήρου του Ασκληπιείου Βούλας
- 28 Κέντρο Κοινωνικής Ψυχικής Υγείας Βύρωνα-Καισαριανής, Παιδοψυχιατρικό Τμήμα
- 29 Κέντρο Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Κηφισιάς
- 30 Κέντρο Πρόληψης Γλυφάδας
- 31 Κέντρο Πρόληψης Δήμου Κηφισιάς ΠΡΟΝΟΗ
- 32 Κέντρο Ψυχικής Υγείας Χαλανδρίου του Γ.Ν.Α. Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ
- 33 ΚΛΙΜΑΚΑ Φορέας Ανάπτυξης Κοινωνικού Κεφαλαίου
- 34 Κοινοτικό Σπίτι Η ΘΕΤΙΣ (Ε.Π.Α.Ψ.Υ.)
- 35 Μονάδα Οικογενειακής Θεραπείας του Ψυχιατρικού Νοσοκομείου Αττικής
- 36 Μουσικοκινητικό Εργαστήρι ΑμΕΑ Δήμου Αγ. Παρασκευής



- 37 Νοσοκομείο Παιδων Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ, Παιδοψυχιατρική Κλινική
- 38 Ο.ΚΑ.ΝΑ. Τμήμα Εκπαίδευσης και Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού
- 39 Οικοτροφείο ANIMA
- 40 Οικοτροφείο Αττικής ΑΙΟΛΟΣ (ΜΚΟ ΞΕΝΙΟΣ ΖΕΥΣ)
- 41 Οικοτροφείο ΕΡΑΤΩ (Ε.Ψ.Α.Μ.Υ.)
- 42 Οικοτροφείο ΚΑΛΛΙΠΟΛΙΣ (ΑμΚΕ μετάΒΑΣΙΣ)
- 43 Παιδικά Χωριά SOS Ελλάδα
- 44 Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο ΑΤΤΙΚΟΝ, Β' Ψυχιατρική Κλινική
- 45 Σικιαρίδειον Ίδρυμα
- 46 Κέντρο Ημέρας ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ (Ε.Π.Α.Ψ.Υ.)
- 47 Δημοτικό Βρεφοκομείο Αθηνών, Τμ. Ψυχολογικής Υποστήριξης και Συμβουλευτικής
- 48 Κέντρο Πρόληψης Ιλίου-Πετρούπολης-Καματερού ΦΑΕΘΩΝ
- 49 Χαμόγελο Του Παιδιού, Σπίτι Φιλοξενίας Περιστερίου
- 50 Μονάδα Απεξάρτησης 18ΑΝΩ Τμήμα Εφήβων και Νέων

### Ακαδημαϊκό έτος 2011-12

- 1 1<sup>ο</sup> Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Ιλίου
- 2 251 Γενικό Νοσοκομείο Αεροπορίας, Ψυχιατρική Κλινική
- 3 Κέντρο Πρόληψης της Εξάρτησης και Αγωγής Υγείας ΑΘΗΝΑ ΠΟΛΙΑΣ
- 4 Αρσάκεια-Τοσίτσεια Σχολεία, Συμβουλευτική-Ψυχολογική Υπηρεσία
- 5 ΒΑΒΕΛ Κέντρο Ημέρας για Μετανάστες (ΑμΚΕ ΣΥΝ-ΕΙΡΜΟΣ)
- 6 Γενικό Νοσοκομείο Παιδων Π.&Α.ΚΥΡΙΑΚΟΥ, Β' Παιδοψυχιατρικό Τμήμα
- 7 Ειδικό Σχολείο Κωφών Αργυρούπολης
- 8 Ελληνικό Κέντρο Ψυχικής Υγιεινής και Ερευνών
- 9 Επιστημονικός Σύνδεσμος Προσαρμοσμένων Δραστηριοτήτων VICTOR ARTANT-NIKH
- 10 Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο Ψυχικής Υγιεινής
- 11 Εταιρεία Ψυχοκοινωνικών Μελετών
- 12 ΗΛΙΟΤΡΟΠΙΟ Συμβουλευτικό Θεραπευτικό Κέντρο Ημέρας
- 13 Θεραπευτήριο Χρόνιων Παθήσεων Ανατολικής Αθήνας
- 14 Θεραπευτήριο Χρόνιων Παθήσεων Δυτικής Αθήνας
- 15 ΘΗΣΕΑΣ Σωματείο για την Αντιμετώπιση της Εξάρτησης
- 16 Θριάσιο Γενικό Νοσοκομείο Ελευσίνας
- 17 Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο Αθηνών
- 18 ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. Δομή Φιλοξενίας για Απόρους Ενήλικες Οροθετικούς
- 19 ΚΕ.Θ.Ε.Α. Ιωαννίνων
- 20 ΚΕ.Θ.Ε.Α. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ Θεραπευτική Κοινότητα
- 21 ΚΕ.Θ.Ε.Α. Τμήμα Έρευνας και Εκπαίδευσης
- 22 ΚΕ.Θ.Ε.Α. Τμήμα Πρόληψης και Ενημέρωσης
- 23 Κ.Ε.Δ.Δ.Υ. Μαγνησίας
- 24 Κέντρο Ενημέρωσης και Έρευνας για τις Εξαρτήσεις Δήμου Ηρακλείου
- 25 Κέντρο Ημέρας για Ψυχικά Ασθενείς (Ε.Π.Α.Ψ.Υ.)
- 26 Κέντρο Ημέρας Εφήβων ΩΡΙΩΝΑΣ (Ε.Ψ.Υ.Π.Ε.)
- 27 Κέντρο Ψυχικής Υγείας Παλαιού Φαλήρου του Ασκληπιείου Βούλας
- 28 Κέντρο Ημέρας της Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε.

- 29 Κέντρο Παιδοψυχικής Υγιεινής Ι.Κ.Α. Αθήνας
- 30 Κέντρο Πρόληψης Ελληνικού
- 31 Κέντρο Πρόληψης Περιστερίου ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΟ
- 32 Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων & Προαγωγής Υγείας Δήμου Ζωγράφου
- 33 Κέντρο Ψυχικής Υγείας Χαλανδρίου του Γ.Ν.Α. Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ
- 34 ΚΛΙΜΑΚΑ Φορέας Ανάπτυξης Κοινωνικού Κεφαλαίου
- 35 Κοινοτικό Σπίτι Η ΘΕΤΙΣ (Ε.Π.Α.Ψ.Υ.)
- 36 Κοινοτικό Σπίτι ΟΔΥΣΣΕΑΣ (Ε.Π.Α.Ψ.Υ.)
- 37 Κοινωνική Υπηρεσία Δήμου Αγίου Δημητρίου
- 38 Κοινωφελής Επιχείριση Κοινωνικής Αλληλεγγύης Δήμου Μελισσίων
- 39 ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ Εργαστήριο Ειδικής Αγωγής
- 40 Ναυτικό Νοσοκομείο Αθηνών, Ψυχιατρική Κλινική
- 41 Οικοτροφείο ANIMA
- 42 Οικοτροφείο ΚΑΛΛΙΠΟΛΙΣ (ΑμΚΕ μετάΒΑΣΙΣ)
- 43 Παιδικά Χωριά SOS Ελλάδα
- 44 Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο ΑΤΤΙΚΟΝ, Β' Ψυχιατρική Κλινική
- 45 ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙ Κέντρο Αντιμετώπισης Αυτισμού και Διάχυτων Διαταραχών Ανάπτυξης
- 46 Περιφερειακό Γενικό Νοσοκομείο-Μαιευτήριο ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ
- 47 Σικιαρίδειον Ίδρυμα
- 48 Γενικό Νοσ/μείο Αθηνών Σισμανόγλειο-ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΓΚ, Τμ. Ψυχιατρικής Παιδιών Εφήβων
- 49 Συμβουλευτικός Σταθμός Δήμου Πετρούπολης
- 50 Κέντρο Πρόληψης Ιλίου-Πετρούπολης-Καματερού ΦΑΕΘΩΝ
- 51 Δρομοκαΐτειο Θεραπευτήριο

#### **Ακαδημαϊκό έτος 2012-13**

- 1 251 Γενικό Νοσοκομείο Αεροπορίας
- 2 Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ, Τμήμα Ψυχιατρικής Εφήβων και Νέων
- 3 Γενικό Νοσοκομείο Παιδών Π.&Α.ΚΥΡΙΑΚΟΥ, Β' Παιδοψυχιατρικό Τμήμα
- 4 ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. Δομή Φιλοξενίας για Άπορους Ενήλικες Οροθετικούς
- 5 Ελληνικό Δίκτυο Γυναικών Ευρώπης
- 6 Ελληνικό Κέντρο Ψυχικής Υγιεινής και Ερευνών
- 7 Επιστημονικός Σύνδεσμος Προσαρμοσμένων Δραστηριοτήτων VICTOR ARTANT-NIKH
- 8 ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ Κέντρο Παροχής Υπηρεσιών για Άτομα με Αναπηρία
- 9 Εταιρεία Κοινωνικής Ψυχιατρικής και Ψυχικής Υγείας
- 10 Εταιρεία Ψυχοκοινωνικών Μελετών
- 11 Θεραπευτήριο Χρόνιων Παθήσεων Ανατολικής Αθήνας
- 12 Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο Αθηνών
- 13 Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο Παλλήνης
- 14 Ινστιτούτο Συστημικής Ανάλυσης της Συμπεριφοράς
- 15 Κέντρο Ενημέρωσης και Έρευνας για τις Εξαρτήσεις Δήμου Ηρακλείου
- 16 Κέντρο Κοινωνικού Διαλόγου της Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε.
- 17 Κέντρο Παιδοψυχικής Υγιεινής Ι.Κ.Α. Αθήνας
- 18 Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων & Προαγωγής Υγείας Δήμου Αχαρνών ΔΙΕΞΟΔΟΣ
- 19 Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων & Προαγωγής Υγείας Δήμου Ζωγράφου

- 20 Κέντρο Ψυχικής Υγείας Χαλανδρίου του Γ.Ν.Α. Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ
- 21 ΚΛΙΜΑΚΑ Φορέας Ανάπτυξης Κοινωνικού Κεφαλαίου
- 22 Κοινοτικό Σπίτι ΑΡΙΑΔΝΗ (Ε.Π.Α.Ψ.Υ.)
- 23 Κοινοτικό Σπίτι Η ΘΕΤΙΣ (Ε.Π.Α.Ψ.Υ.)
- 24 ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ Εργαστήρι Ειδικής Αγωγής
- 25 Μονάδα Απεξάρτησης 18 ΑΝΩ Τμήμα Διατροφικών Διαταραχών
- 26 Μονάδα Απεξάρτησης 18 ΑΝΩ Τμήμα Εφήβων και Νέων
- 27 Μονάδα Οικογενειακής Θεραπείας του Ψυχιατρικού Νοσοκομείου Αττικής
- 28 Ναυτικό Νοσοκομείο Αθηνών
- 29 Παιδικά Χωριά SOS Ελλάδα
- 30 Σισμανόγλειο Γενικό Νοσοκομείο, Τμήμα Ψυχιατρικής Παιδιών και Εφήβων
- 31 Σύνδεσμος Θεραπευτικής Ιππασίας Ελλάδα
- 32 Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αττικής, Ιατρική Υπηρεσία

#### **Ακαδημαϊκό έτος 2013-14**

- 1 251 Γενικό Νοσοκομείο Αεροπορίας
- 2 Αρσάκεια-Τοσίτσεια Σχολεία, Συμβουλευτική-Ψυχολογική Υπηρεσία
- 3 ΒΑΒΕΛ Κέντρο Ημέρας για Μετανάστες (ΑμΚΕ ΣΥΝ-ΕΙΡΜΟΣ)
- 4 Γενικό Νοσ/μείο Αθηνών Σισμανόγλειο-ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΓΚ, Τμ. Ψυχιατρικής Παιδιών Εφήβων
- 5 Γενικό Νοσοκομείο Παίδων Π.&Α.ΚΥΡΙΑΚΟΥ, Β' Παιδοψυχιατρικό Τμήμα
- 6 Δημοτικό Βρεφοκομείο Αθηνών, Τμ. Ψυχολογικής Υποστήριξης και Συμβουλευτικής
- 7 Ειδική Μονάδα Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης & Επαγγελμ. Επανάταξης Ε.Π.Ι.Ψ.Υ.
- 8 Ειδικό Κατάστημα Κράτησης Νέων Αυλώνα
- 9 Ειδικό Λύκειο Κωφών και Βαρηκών Πεύκης-Λυκόβρυσης
- 10 Ειδικό Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης
- 11 Ελληνική Εταιρεία Προστασίας και Αποκαταστάσεως Αναπήρων Παίδων
- 12 Ελληνικό Κέντρο Ψυχικής Υγιεινής και Ερευνών
- 13 Εταιρεία Κοινωνικής Ψυχιατρικής και Ψυχικής Υγείας
- 14 Θεραπευτήριο Χρόνιων Παθήσεων Ανατολικής Αθήνας
- 15 Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο Αθηνών
- 16 Ινστιτούτο Συστημικής Ανάλυσης της Συμπεριφοράς
- 17 Καρέλλιο Πρότυπο Κέντρο Alzheimer (Μ.Κ.Ο. ΑΠΟΣΤΟΛΗ)
- 18 ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. Δομή Φιλοξενίας για Άπορους Ενήλικες Οροθετικούς
- 19 ΚΕ.Θ.Ε.Α ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ Κέντρο Κοινωνικής Επανάταξης
- 20 ΚΕ.Θ.Ε.Α ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ Συμβουλευτικό Κέντρο Ραφήνας
- 21 ΚΕ.Θ.Ε.Α. ΝΟΣΤΟΣ Κέντρο Κοινωνικής Επανάταξης, Τμήμα Έρευνας
- 22 ΚΕ.Θ.Ε.Α. Τομέας Εκπαίδευσης
- 23 Κέντρο Ημέρας ΛΟΓΟΣ-ΝΟΥΣ
- 24 Κέντρο Ημέρας ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ (Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε.)
- 25 Κέντρο Παιδοψυχικής Υγιεινής Ε.Ο.Π.Υ.Υ. Αθήνας
- 26 Κέντρο Ψυχικής Υγείας Παλαιού Φαλήρου του Ασκληπιείου Βούλας
- 27 Κέντρο Ψυχικής Υγείας Περιστερίου του Ψυχιατρικού Νοσοκομείου Αττικής
- 28 ΚΛΙΜΑΚΑ Φορέας Ανάπτυξης Κοινωνικού Κεφαλαίου
- 29 Κοινοτικό Σπίτι ΑΡΙΑΔΝΗ (Ε.Π.Α.Ψ.Υ.)

- 30 ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ Εργαστήρι Ειδικής Αγωγής
- 31 Μονάδα Απεξάρτησης 18 ΑΝΩ Τμήμα Εφήβων και Νέων
- 32 Μονάδα Απεξάρτησης 18 ΑΝΩ Τμήμα Προβληματικής Χρήσης Διαδικτύου
- 33 Μονάδα Οικογενειακής Θεραπείας του Ψυχιατρικού Νοσοκομείου Αττικής
- 34 Ο.ΚΑ.ΝΑ. Θεραπευτική Μονάδα Αποκατάστασης ΑΓ. ΣΑΒΒΑΣ
- 35 Ο.ΚΑ.ΝΑ. Κέντρο Εκπαίδευσης και Εποπτείας
- 36 Οικοτροφείο ΑΘΗΝΑ (Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε.)
- 37 Παιδικά Χωριά SOS Ελλάδα
- 38 Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο ΑΤΤΙΚΟΝ, Β' Ψυχιατρική Κλινική
- 39 Περιφερειακό Γενικό Νοσοκομείο-Μαιευτήριο ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ
- 40 ΣΠΥΡΟΣ ΔΟΞΙΑΔΗΣ Διαγνωστική και Θεραπευτική Μονάδα για το Παιδί
- 41 Συμβουλευτικός Σταθμός Δήμου Πετρούπολης
- 42 Σύνδεσμος Θεραπευτικής Ιππασίας Ελλάδα

### Ακαδημαϊκό έτος 2014-15

- 1 251 Γενικό Νοσοκομείο Αεροπορίας
- 2 Αιγινήτειο Νοσοκομείο, Α' Ψυχιατρική Κλινική ΕΚΠΑ
- 3 ΒΑΒΕΛ Κέντρο Ημέρας για Μετανάστες (ΑμΚΕ ΣΥΝ-ΕΙΡΜΟΣ)
- 4 Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ, Τμήμα Ψυχιατρικής Εφήβων και Νέων
- 5 Γενικό Νοσ/μείο Αθηνών Σισμανόγλειο-ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΓΚ, Τμ. Ψυχιατρικής Ενηλίκων
- 6 Γενικό Νοσ/μείο Αθηνών Σισμανόγλειο-ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΓΚ, Τμ. Ψυχιατρικής Παιδιών Εφήβων
- 7 Γενικό Νοσοκομείο Παιδων Π.&Α.ΚΥΡΙΑΚΟΥ, Β' Παιδοψυχιατρικό Τμήμα
- 8 Δημοτικό Βρεφοκομείο Αθηνών, Τμ. Ψυχολογικής Υποστήριξης και Συμβουλευτικής
- 9 Ειδικό Κατάστημα Κράτησης Νέων Αυλώννα
- 10 Ειδικό Λύκειο Κωφών Βαρηκόων Αγ.Παρασκευής
- 11 Ελληνική Εταιρεία Προστασίας και Αποκαταστάσεως Αναπήρων Προσώπων
- 12 Ελληνικό Κέντρο Ψυχικής Υγιεινής και Ερευνών, Παράρτημα Αιγάλεω
- 13 Ελληνικό Κέντρο Ψυχικής Υγιεινής και Ερευνών, Παράρτημα Πειραιά
- 14 Ελληνικό Κέντρο Ψυχικής Υγιεινής και Ερευνών, Υπηρ. Κοινων. Ψυχιατρικής Αθήνας
- 15 Επιστημονικός Σύνδεσμος Προσαρμοσμένων Δραστηριοτήτων VICTOR ARTANT-ΝΙΚΗ
- 16 Εταιρεία Ψυχοκοινωνικής-Κινητικής Αποκατάστασης και Μέριμνας Υγείας
- 17 Εταιρία Ψυχοκοινωνικών Μελετών
- 18 Η ΘΕΟΤΟΚΟΣ Ίδρυμα Προστασίας -Αποκατάστασης Παιδιών-Νέων με Νοητ. Υστέρηση
- 19 ΗΛΙΟΤΡΟΠΙΟ Συμβουλευτικό Θεραπευτικό Κέντρο Ημέρας
- 20 Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο Αθηνών
- 21 Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο Παλλήνης
- 22 Ινστιτούτο Συστημικής Ανάλυσης της Συμπεριφοράς
- 23 Κ.Ε.Δ.Δ.Υ. Β' Αθήνας
- 24 ΚΕ.Θ.Ε.Α. ΕΞΕΛΙΞΙΣ
- 25 ΚΕ.Θ.Ε.Α. ΠΛΕΥΣΗ
- 26 Κέντρο Ημέρας FRANCO BASAGLIA (Ε.Π.Α.Ψ.Υ.)
- 27 Κέντρο Ημέρας ΛΟΓΟΣ-ΝΟΥΣ
- 28 Κέντρο Ημέρας ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ (Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε.)
- 29 Κέντρο Πρόληψης Δήμου Γλυφάδας

- 30 Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων & Προαγωγής Υγείας Δήμου Αχαρνών ΔΙΕΞΟΔΟΣ
- 31 Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων & Προαγωγής Υγείας Δήμου Κηφισιάς ΠΡΟΝΟΗ
- 32 Κέντρο Ψυχικής Υγείας Παλαιού Φαλήρου του Ασκληπιείου Βούλας
- 33 Κέντρο Ψυχικής Υγείας του Ερευν. Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου Ψυχικής Υγιεινής
- 34 Κέντρο Ψυχικής Υγείας Χαλανδρίου του Γ.Ν.Α. Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ
- 35 ΚΛΙΜΑΚΑ Φορέας Ανάπτυξης Κοινωνικού Κεφαλαίου
- 36 Κοινοτικό Σπίτι Η ΘΕΤΙΣ (Ε.Π.Α.Ψ.Υ)
- 37 Κοινωνική Μέριμνα Δήμου Κηφισιάς
- 38 Κοινωνική Υπηρεσία Δήμου Αγίου Δημητρίου
- 39 Μονάδα Απεξάρτησης 18 ΑΝΩ Τμήμα Προβληματικής Χρήσης Διαδικτύου
- 40 Μονάδα Απεξάρτησης 18 ΑΝΩ Τμήμα Διατροφικών Διαταραχών
- 41 Μονάδα Απεξάρτησης 18 ΑΝΩ Τμήμα Εφήβων και Νέων
- 42 Μονάδα Οικογενειακής Θεραπείας του Ψυχιατρικού Νοσοκομείου Αττικής
- 43 Νοσοκομείο Παιδων Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ, Πανεπιστημιακή Παιδοψυχιατρική Κλινική
- 44 Ξενώνας ΑΡΙΑΔΝΗ (Ε.Π.Α.Ψ.Υ.)
- 45 Ο.ΚΑ.ΝΑ. Κέντρο Εκπαίδευσης και Εποπτείας
- 46 Παιδικά Χωριά SOS Ελλάδα
- 47 Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο ΑΤΤΙΚΟΝ, Β' Νευρολογική Κλινική ΕΚΠΑ
- 48 Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο ΑΤΤΙΚΟΝ, Β' Ψυχιατρική Κλινική
- 49 ΣΠΥΡΟΣ ΔΟΞΙΑΔΗΣ Διαγνωστική και Θεραπευτική Μονάδα για το Παιδί
- 50 Συμβουλευτικός Σταθμός Δήμου Πετρούπολης
- 51 Σύνδεσμος Θεραπευτικής Ιππασίας Ελλάδα
- 52 Τμήμα Ψυχολογικής Υποστήριξης Δήμου Ηλιούπολης
- 53 Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αττικής, Ιατρική Υπηρεσία

## **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 5 ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΕΠΟΠΤΕΣ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ**

Το ακαδημαϊκό έτος 2010-11, η Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης οργάνωσε **ημερίδα για τους επόπτες** των φορέων πρακτικής άσκησης. Τα πρακτικά της ημερίδας αυτής έχουν κατατεθεί σε προηγούμενη φάση υλοποίησης του Έργου. Η ημερίδα πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 14 Νοεμβρίου 2011, στο αμφιθέατρο του Ψυχολογικού Εργαστηρίου, στη Φιλοσοφική Σχολή. Από την Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης, συμμετείχαν: ο επιστημονικός υπεύθυνος, Επικ. Καθηγητής Βασίλης Παυλόπουλος, ο αναπληρωτής επιστημονικός υπεύθυνος, Επικ. Καθηγητής Σπύρος Τάνταρος, και τα μέλη: Κωνσταντίνα Δημητροπούλου (ΕΔΙΠ) και Βασιλική Σαπουνά (ΙΔΑΧ). Το πρόγραμμα της ημερίδας είχε ως εξής:

- 12:00 Χαιρετισμός από τον Διευθυντή του Τομέα Ψυχολογίας, Καθηγητή Κλήμη Ναυρίδη
- 12:30-13:30 Παρουσίαση του πλαισίου λειτουργίας του κάθε φορέα και των δραστηριοτήτων του
- 13:30-14:30 Αναλυτική ενημέρωση των εποπτών των συνεργαζόμενων φορέων από τον επιστημονικό υπεύθυνο, με εκτενή παρουσίαση του σκοπού παρουσίαση του σκοπού και του περιεχομένου του προγράμματος της επιδοτούμενης πρακτικής άσκησης και της υλοποίησής του
- 14:30-15:00 Διάλειμμα – καφές
- 15:00-17:00 Ανοιχτή συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των εποπτών των φορέων και των μελών της Επιτροπής Πρακτικής Άσκησης του Τομέα Ψυχολογίας.

Η Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης οργανώνει **συναντήσεις με τις φοιτήτριες/τους φοιτητές** σε τακτική βάση, στο πλαίσιο του Σεμιναρίου Πρακτικής Άσκησης. Το σεμινάριο πραγματοποιείται κατά το χειμερινό εξάμηνο κάθε ακαδημαϊκού έτους. Διαρκεί 15 ώρες, οι οποίες κατανέμονται σε πέντε τρίωρες συναντήσεις. Αποσκοπεί στην προετοιμασία των φοιτητών για την πρακτική άσκηση και επικεντρώνεται τόσο σε οργανωτικά θέματα (π.χ. ενημέρωση για τον κανονισμό, τη διαδικασία δήλωσης-τοποθέτησης σε Κέντρα και τα απαιτούμενα έγγραφα), όσο και σε χρήσιμα εφόδια κατά τη διεξαγωγή της πρακτικής άσκησης (π.χ. παρουσίαση των συνεργαζόμενων φορέων, επαγγελματικές δεξιότητες του ψυχολόγου, ζητήματα δεοντολογίας). Οι διαλέξεις πραγματοποιούνται από μέλη της Επιτροπής Πρακτικής Άσκησης, άλλα μέλη Δ.Ε.Π. και προσκεκλημένους επαγγελματίες ψυχολόγους.

## **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 6 ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΠΟΠΤΩΝ**

Στην υλοποίηση του Έργου συνέπραξαν 176 επαγγελματίες ψυχολόγοι, οι οποίοι διαθέτουν την κατά νόμο άδεια άσκησης του επαγγέλματος και ανέλαβαν το ρόλο του επόπτη στους συνεργαζόμενους με το Τμήμα Ψυχολογίας φορείς. Οι κατανομή των εποπτών ανά ακαδημαϊκό έτος υλοποίησης του Έργου έχει ως εξής:

### **Ακαδημαϊκό έτος 2010-11**

1	Αλεβίζος Στέφανος	28	Μητσοπούλου Χριστίνα
2	Αποστόλου Μαρία	29	Μηχαλίτση Ευαγγελία
3	Αρμάος Ρέμος	30	Μπακιρτζόγλου Σάββας
4	Βάσιλα Αλεξάνδρα	31	Μπεμπλιδάκη Χρύσα
5	Βέργου Τώνια	32	Μπικάκη Μαρία
6	Βιόλατζης Άρης	33	Μπίλλα Ιωάννα
7	Βούλγαρη Αργυρώ	34	Μπογδάνη Ευαγγελία
8	Γεωργουλέας Γεώργιος	35	Μπούρχα Κική
9	Γκιωνάκης Νίκος	36	Ντεβέ Μαρία
10	Ζαχαράκη Ελευθερία	37	Παναγιωτοπούλου Ελευθερία
11	Θανοπούλου Κία	38	Παντζόπουλος Αλέξανδρος
12	Καναβη Αθηνά	39	Παπαδάκη Κωνσταντίνα
13	Κανατά Ιουλία	40	Παπαδάκης Εμμανουήλ
14	Κανδρή Θεοδώρα	41	Παπαδάκης Πέτρος
15	Καραμπάση Μαρία	42	Παππά Ξένια
16	Καρίπογλου Μαρία	43	Παρασκευοπούλου Ξένια
17	Κατσίκια Αθανασία	44	Ρότσικα Βασιλική
18	Κατσουρός Μάριος	45	Σακκά Αφροδίτη
19	Κλεφτοδήμου Μελίνα	46	Σουβαλίδου Θεοδοσία
20	Κοκορομήτη Ελένη	47	Σώκου Κατερίνα
21	Κουλούτζου Ελένη	48	Τασσιοπούλου Μαρίκα
22	Κουτηρή Ιωάννα	49	Τζήμας Απόστολος
23	Λεχουρίτης Γεώργιος	50	Τσιγαρίδα Λαμπρινή
24	Μακαρώνη Σωτηρία	51	Φαρμάκη Μαρία
25	Μαλαπέτσας Βασίλης	52	Χαραλαμπίκη Κάτια
26	Μάρκου Καλομοίρα	53	Χαρατσιδίου Μελίνα
27	Μηνοπούλου Ειρήνη	54	Χονδρός Ιωάννης

### **Ακαδημαϊκό έτος 2011-12**

1	Αλεξάνδρου Αμμέρια	33	Λιώνη Σωτηρία
2	Ανδριώτης Ιωάννης	34	Μαμιδάκη Μαρία
3	Αποστολοπούλου Αλεξάνδρα	35	Μαρτίνι-Εμμανουηλίδη Λουΐζα
4	Αρμάος Ρέμος	36	Μηνοπούλου Ειρήνη
5	Ατσάρου Αναστασία	37	Μπακιρτζόγλου Σάββας
6	Βάσιλα Αλεξάνδρα	38	Μπεμπλιδάκη Χρύσα
7	Βέργου Τώνια	39	Μπικάκη Μαρία
8	Βερώνη Ειρήνη	40	Μπίλλα Ιωάννα
9	Βιόλατζης Άρης	41	Μπίρης Αργύριος
10	Βούλγαρη Αργυρώ	42	Μπογδάνη Ευαγγελία
11	Γαρούμπη Κυριακή	43	Νικολαΐδου Χρύσα

- |    |                       |    |                           |
|----|-----------------------|----|---------------------------|
| 12 | Γερούλανου Κλειώ      | 44 | Ντεβέ Μαρία               |
| 13 | Γεωργουλέας Γιώργος   | 45 | Παϊλόπουλος Γιώργος       |
| 14 | Γκιωνάκης Νίκος       | 46 | Παναγιωτοπούλου Ελευθερία |
| 15 | Γκότση Βασιλική       | 47 | Παπαδάκης Εμμανουήλ       |
| 16 | Γρεασίδου Σοφία       | 48 | Παπαδάκης Πέτρος          |
| 17 | Δήμου Σοφία           | 49 | Παπαχρήστος Ιωάννης       |
| 18 | Δουλαβέρη Αγλαΐα      | 50 | Παρασκευοπούλου Ξένια     |
| 19 | Ζούκα Σωτηρία         | 51 | Πέππου Λίλη               |
| 20 | Θεοχαράκης Νεκτάριος  | 52 | Σακκά Αφροδίτη            |
| 21 | Κανατά Ιουλία         | 53 | Σιμιτζή Ουρανία           |
| 22 | Καραγιαννάκη Βασιλική | 54 | Σουβαλίδου Θεοδοσία       |
| 23 | Καραγιάννης Δημήτρης  | 55 | Στάμου Ελένη              |
| 24 | Καρακουλίδη Νατάσα    | 56 | Στουραΐτου Σοφία          |
| 25 | Καραμπάση Μαρία       | 57 | Σώκου Κατερίνα            |
| 26 | Καράμπελας Αγγελος    | 58 | Τζήμας Απόστολος          |
| 27 | Κατσίκια Αθανασία     | 59 | Τσιγαρίδα Λαμπρινή        |
| 28 | Κατσουρός Μάριος      | 60 | Τσιρικός Αντώνης          |
| 29 | Κοκορομύτη Ελένη      | 61 | Χανιώτης Γιώργος          |
| 30 | Κουλούτζου Ελένη      | 62 | Χαραλαμπακοπούλου Δήμητρα |
| 31 | Κουτηρή Ιωάννα        | 63 | Χαρατσίδου Μελίνα         |
| 32 | Λεχουρίτης Γιώργος    | 64 | Χονδρός Ιωάννης           |

#### Ακαδημαϊκό έτος 2012-13

- |    |                      |    |                           |
|----|----------------------|----|---------------------------|
| 1  | Ανέστης Ιωάννης      | 32 | Μηνοπούλου Ειρήνη         |
| 2  | Αρμάος Ρέμος         | 33 | Μπακιρτζόγλου Σάββας      |
| 3  | Βιόλατζης Άρης       | 34 | Μπογδάνη Ευαγγελία        |
| 4  | Βούλγαρη Αργυρώ      | 35 | Παϊλόπουλος Γιώργος       |
| 5  | Γαβριήλ Ευγενία      | 36 | Παναγιωτοπούλου Αναστασία |
| 6  | Γαρούμπη Κυριακή     | 37 | Παναγιωτοπούλου Ελευθερία |
| 7  | Γερούλανου Κλειώ     | 38 | Παπαδάκη Κωνσταντίνα      |
| 8  | Γεωργουλέας Γιώργος  | 39 | Παπαδάκης Εμμανουήλ       |
| 9  | Γεωργουτσάκου Σοφία  | 40 | Παπαδάκης Πέτρος          |
| 10 | Γιαζιτζόγλου Μαρία   | 41 | Παπαδήμου Αγλαΐα          |
| 11 | Γιομπαζολιά Τατιάνα  | 42 | Παρασκευοπούλου Ξένια     |
| 12 | Γκιωνάκης Νίκος      | 43 | Πέππου Λίλη               |
| 13 | Γρεασίδου Σοφία      | 44 | Πουλοπούλου Έλενα         |
| 14 | Δήμου Σοφία          | 45 | Ρουμπάνη Νίκη             |
| 15 | Ελευθεριάδη Μάγδα    | 46 | Σακκά Αφροδίτη            |
| 16 | Ζούκα Σωτηρία        | 47 | Σουβαλίδου Θεοδοσία       |
| 17 | Θανοπούλου Κία       | 48 | Σούπου Μαρία              |
| 18 | Θειακούλης Ζήσης     | 49 | Σπανού Μαρία              |
| 19 | Καζαντζίδου Σοφία    | 50 | Στάμου Ελένη              |
| 20 | Καΐτσας Νίκος        | 51 | Ταμβάκου Ελένη            |
| 21 | Καραγιάννης Δημήτρης | 52 | Τριανταφύλλου Παναγιώτης  |
| 22 | Καράμπελας Αγγελος   | 53 | Τσιγαρίδα Λαμπρινή        |
| 23 | Κεραμάρη Εύα         | 54 | Τσιμπουκλή Άννα           |
| 24 | Κεφάλας Πέτρος       | 55 | Τσιρέμπουλου Εριφύλλη     |
| 25 | Κλεφτοδήμου Μελίνα   | 56 | Φερεντίνου Μαρία          |
| 26 | Κουλούτζου Ελένη     | 57 | Φυρίγου Αντωνία           |



- |    |                  |    |                   |
|----|------------------|----|-------------------|
| 27 | Λιάπη Μαρία      | 58 | Χανιώτης Γιώργος  |
| 28 | Λιναράκη Κλειώ   | 59 | Χαραλαμπίκη Κάτια |
| 29 | Λιώνη Σωτηρία    | 60 | Χατζή Ίλια        |
| 30 | Μακαρώνη Σωτηρία | 61 | Χονδρός Ιωάννης   |
| 31 | Μαμιδάκη Μαρία   |    |                   |

#### Ακαδημαϊκό έτος 2013-14

- |    |                      |    |                             |
|----|----------------------|----|-----------------------------|
| 1  | Ανδριώτης Γιάννης    | 39 | Μαμιδάκη Μαρία              |
| 2  | Αποστολίδου Νεκταρία | 40 | Μανιάτη Χριστίνα            |
| 3  | Αποστόλου Μαρία      | 41 | Μαρτίνι-Εμμανουηλίδη Λουίζα |
| 4  | Αρμάος Ρέμος         | 42 | Μηνοπούλου Ειρήνη           |
| 5  | Βαλεοντή Ναταλία     | 43 | Μπακιρτζόγλου Σάββας        |
| 6  | Βέργου Τώνια         | 44 | Μπίλλα Ιωάννα               |
| 7  | Βιόλατζης Άρης       | 45 | Μπούσουλας Κωνσταντίνος     |
| 8  | Βουτσά Ολύνα         | 46 | Μπρούσαλη Βασιλική          |
| 9  | Γαβριήλ Ευγενία      | 47 | Νιφόρα Παναγιώτα            |
| 10 | Γαρούμπη Κυριακή     | 48 | Ντεβέ Μαρία                 |
| 11 | Γεωργουλέας Γιώργος  | 49 | Παϊλόπουλος Γιώργος         |
| 12 | Γιαζιτζόγλου Μαρία   | 50 | Παναγιωτοπούλου Αναστασία   |
| 13 | Γιομπαζολιά Τατιάνα  | 51 | Παναγιωτοπούλου Ελευθερία   |
| 14 | Γκιωνάκης Νίκος      | 52 | Παπαδά Μαρίνα-Χρυσούλα      |
| 15 | Γραβάνη Μπέτυ        | 53 | Παπαδάκης Εμμανουήλ         |
| 16 | Γρεασίδου Σοφία      | 54 | Παπαστεφάνου Υβόννη         |
| 17 | Γώγου Αλεξάνδρα      | 55 | Πουλοπούλου Έλενα           |
| 18 | Δήμου Σοφία          | 56 | Ρουμπάνη Νίκη               |
| 19 | Θανοπούλου Κία       | 57 | Σάββας Παρασκευάς           |
| 20 | Θηβαίου Δήμητρα      | 58 | Σαββίδου Ευγενία            |
| 21 | Ιωαννίδης Ιωάννης    | 59 | Σακκά Αφροδίτη              |
| 22 | Καζούλη Αντωνία      | 60 | Σκούρα Αικατερίνη           |
| 23 | Καΐτσας Νίκος        | 61 | Σουβαλίδου Θεοδοσία         |
| 24 | Κακάρογλου Αθανασία  | 62 | Σπανού Μαρία                |
| 25 | Καλέμη Γεωργία       | 63 | Στάμου Ελένη                |
| 26 | Καλογραιάκη Αργυρώ   | 64 | Σώκου Κατερίνα              |
| 27 | Καναβιτσάς Ευάγγελος | 65 | Ταμβάκου Ελένη              |
| 28 | Καπράλος Γεώργιος    | 66 | Τριανταφύλλου Παναγιώτης    |
| 29 | Κεφάλας Πέτρος       | 67 | Τσιγαρίδα Λαμπρινή          |
| 30 | Κλεφτοδήμου Μελίνα   | 68 | Τσιρέμπολου Εριφύλλη        |
| 31 | Κορομηλά Εύα         | 69 | Τσόγια Δωροθέα              |
| 32 | Κούκνη Μαρία         | 70 | Φερεντίνου Μαρία            |
| 33 | Κουλούρα Σοφία       | 71 | Φέστα Αφροδίτη              |
| 34 | Κουλούτζου Ελένη     | 72 | Φυρίγου Αντωνία             |
| 35 | Λιάπη Μαρία          | 73 | Χανιώτης Γιώργος            |
| 36 | Λιναράκη Κλειώ       | 74 | Χατζή Ίλια                  |
| 37 | Λιώνη Σωτηρία        | 75 | Χρυσογόνου Σοφία            |
| 38 | Μακαρώνη Σωτηρία     |    |                             |

**Ακαδημαϊκό έτος 2014-15**

- |    |                                |    |                         |
|----|--------------------------------|----|-------------------------|
| 1  | Ανδραράκη Ηλέκτρα              | 44 | Μπακοπούλου Ζωή         |
| 2  | Βιντεροσχόβεν-Ζερβάκη Μαριάννα | 45 | Μπεράτης Ίων            |
| 3  | Βιόλατζης Άρης                 | 46 | Μπίλλα Ιωάννα           |
| 4  | Βλάχου Δήμητρα                 | 47 | Μπόνης Αλέξης           |
| 5  | Βλάχου Δώρα                    | 48 | Μπούρα Χρυσαιγή         |
| 6  | Βούλγαρη Αργυρώ                | 49 | Μπούρσινος Δημήτρης     |
| 7  | Γαβριήλ Ευγενία                | 50 | Μπούσουλας Κωνσταντίνος |
| 8  | Γαρούμπη Κυριακή               | 51 | Μπρούσαλη Βασιλική      |
| 9  | Γερόπαππα Ουρανία              | 52 | Ντεβέ Μαρία             |
| 10 | Γεωργουλέας Γιώργος            | 53 | Παϊλόπουλος Γιώργος     |
| 11 | Γιαζιτζόγλου Μαρία             | 54 | Παπαδά Μαρίνα-Χρυσούλα  |
| 12 | Γιαννή Ιωάννα                  | 55 | Παπαδάκης Εμμανουήλ     |
| 13 | Γιομπαζολιά Τατιάνα            | 56 | Παπαδιώτη Μαρίνα        |
| 14 | Γκιωνάκης Νίκος                | 57 | Παπαδοπούλου Δήμητρα    |
| 15 | Γραβάνη Ελισάβετ               | 58 | Παπαστεφάνου Υβόννη     |
| 16 | Γρεασίδου Σοφία                | 59 | Πέππου Λίλη             |
| 17 | Δημησιάνος Πέτρος              | 60 | Πρωτοπαπαδάκη Βιργινία  |
| 18 | Ζαχαράκη Ελευθερία             | 61 | Ρακλιώτη Μαρία          |
| 19 | Θανοπούλου Κία                 | 62 | Ρήγος Μάρκος            |
| 20 | Θεοδωρακοπούλου Δήμητρα        | 63 | Ρωμανάκης Νίκος         |
| 21 | Καΐτσας Νίκος                  | 64 | Σαββίδου Ευγενία        |
| 22 | Κακάρογλου Αθανασία            | 65 | Σακκά Αφροδίτη          |
| 23 | Καλέμη Γεωργία                 | 66 | Σαλεπτσή Ευαγγελία      |
| 24 | Καραβούλια Ιωάννα              | 67 | Σκούρα Αικατερίνη       |
| 25 | Καραγιάννη Ισμήνη              | 68 | Σκουρτέλη Μαρίνα        |
| 26 | Καραμούζη Μαρία                | 69 | Σουβαλίδου Θεοδοσία     |
| 27 | Καραμπατέας Σωκράτης           | 70 | Σπανού Μαρία            |
| 28 | Καρβούνη Θεοδώρα               | 71 | Στάμου Ελένη            |
| 29 | Κατσουρός Μάριος               | 72 | Στουραΐτου Σοφία        |
| 30 | Κεραμάρη Εύα                   | 73 | Σώκου Κατερίνα          |
| 31 | Κευγά Αργυρώ                   | 74 | Ταμβάκου Ελένη          |
| 32 | Κεφάλας Πέτρος                 | 75 | Τιμούση Ιωάννα          |
| 33 | Κλεφτοδήμου Μελίνα             | 76 | Τσάλτα Ελευθερία        |
| 34 | Κούκνη Μαρία                   | 77 | Τσιγαρίδα Λαμπρινή      |
| 35 | Κουρή Αγγελική                 | 78 | Τσιρέμπολου Εριφύλλη    |
| 36 | Λιάπη Μαρία                    | 79 | Φερεντίνου Μαρία        |
| 37 | Λιώνη Σωτηρία                  | 80 | Φέστα Αφροδίτη          |
| 38 | Μαγδαληνού Ελπίδα              | 81 | Φούντζουλα Άννα         |
| 39 | Μακαρώνη Σωτηρία               | 82 | Χαμάουι Μαίρη           |
| 40 | Μαμιδάκη Μαρία                 | 83 | Χανιώτης Γιώργος        |
| 41 | Μαργέλη Ζωή                    | 84 | Χαρατσίδου Μελίνα       |
| 42 | Μαρτίνι-Εμμανουηλίδη Λουίζα    | 85 | Χονδρός Ιωάννης         |
| 43 | Μαυραντώνη Άσπα                | 86 | Χρυσογόνου Σοφία        |

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 7 ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ ΣΤΟ ΕΡΓΟ**

Στο Έργο συμμετείχαν συνολικά 457 φοιτήτριες/φοιτητές, η κατανομή των οποίων ανά ακαδημαϊκό έτος έχει ως εξής: (παρατίθενται οι αριθμοί μητρώου)

**Ακαδημαϊκό έτος 2010-11**

<b>α/α</b>	<b>A.M.</b>	<b>α/α</b>	<b>A.M.</b>	<b>α/α</b>	<b>A.M.</b>
1	1567200424020	39	1567200700077	77	1567200800048
2	1567200424092	40	1567200700083	78	1567200800050
3	1567200500061	41	1567200700086	79	1567200800056
4	1567200500142	42	1567200700091	80	1567200800058
5	1567200600002	43	1567200700092	81	1567200800066
6	1567200600008	44	1567200700093	82	1567200800067
7	1567200600013	45	1567200700094	83	1567200800068
8	1567200600014	46	1567200700098	84	1567200800069
9	1567200600026	47	1567200700109	85	1567200800070
10	1567200600044	48	1567200700110	86	1567200800074
11	1567200600089	49	1567200700115	87	1567200800076
12	1567200600148	50	1567200700118	88	1567200800082
13	1567200600154	51	1567200700126	89	1567200800083
14	1567200700003	52	1567200700127	90	1567200800084
15	1567200700004	53	1567200700129	91	1567200800089
16	1567200700010	54	1567200700142	92	1567200800092
17	1567200700011	55	1567200700153	93	1567200800093
18	1567200700013	56	1567200700154	94	1567200800096
19	1567200700014	57	1567200700159	95	1567200800099
20	1567200700016	58	1567200800004	96	1567200800100
21	1567200700018	59	1567200800006	97	1567200800101
22	1567200700026	60	1567200800008	98	1567200800103
23	1567200700028	61	1567200800009	99	1567200800104
24	1567200700032	62	1567200800010	100	1567200800109
25	1567200700034	63	1567200800013	101	1567200800110
26	1567200700037	64	1567200800017	102	1567200800113
27	1567200700040	65	1567200800021	103	1567200800114
28	1567200700041	66	1567200800023	104	1567200800116
29	1567200700043	67	1567200800024	105	1567200800122
30	1567200700047	68	1567200800025	106	1567200800124
31	1567200700049	69	1567200800026	107	1567200800126
32	1567200700051	70	1567200800031	108	1567200800129
33	1567200700062	71	1567200800035	109	1567200800130
34	1567200700064	72	1567200800039	110	1567200800139
35	1567200700065	73	1567200800041	111	1567200800141
36	1567200700067	74	1567200800044	112	1567200900143
37	1567200700069	75	1567200800045		
38	1567200700070	76	1567200800046		

## Ακαδημαϊκό έτος 2011-12

α/α	A.M.	α/α	A.M.	α/α	A.M.
1	1567200020170	35	1567200800031	69	1567200800082
2	1567200424064	36	1567200800032	70	1567200800083
3	1567200424176	37	1567200800034	71	1567200800084
4	1567200600002	38	1567200800037	72	1567200800088
5	1567200600026	39	1567200800038	73	1567200800089
6	1567200600028	40	1567200800040	74	1567200800091
7	1567200600061	41	1567200800042	75	1567200800093
8	1567200600106	42	1567200800043	76	1567200800094
9	1567200700041	43	1567200800044	77	1567200800095
10	1567200700054	44	1567200800048	78	1567200800097
11	1567200700109	45	1567200800049	79	1567200800099
12	1567200700122	46	1567200800050	80	1567200800103
13	1567200700129	47	1567200800051	81	1567200800107
14	1567200700138	48	1567200800053	82	1567200800109
15	1567200700150	49	1567200800054	83	1567200800110
16	1567200700155	50	1567200800056	84	1567200800111
17	1567200800001	51	1567200800057	85	1567200800112
18	1567200800002	52	1567200800060	86	1567200800113
19	1567200800003	53	1567200800061	87	1567200800114
20	1567200800004	54	1567200800062	88	1567200800116
21	1567200800005	55	1567200800063	89	1567200800117
22	1567200800006	56	1567200800066	90	1567200800119
23	1567200800008	57	1567200800067	91	1567200800121
24	1567200800009	58	1567200800069	92	1567200800122
25	1567200800011	59	1567200800070	93	1567200800125
26	1567200800012	60	1567200800071	94	1567200800127
27	1567200800013	61	1567200800072	95	1567200800133
28	1567200800015	62	1567200800073	96	1567200800134
29	1567200800016	63	1567200800075	97	1567200800136
30	1567200800021	64	1567200800076	98	1567200800143
31	1567200800022	65	1567200800077	99	1567200900140
32	1567200800028	66	1567200800078	100	1567200900141
33	1567200800029	67	1567200800080	101	1567200900146
34	1567200800030	68	1567200800081		

**Ακαδημαϊκό έτος 2012-13**

<b>α/α</b>	<b>A.M.</b>	<b>α/α</b>	<b>A.M.</b>	<b>α/α</b>	<b>A.M.</b>
1	1567200700044	19	1567200900049	37	1567200900091
2	1567200700081	20	1567200900050	38	1567200900093
3	1567200800108	21	1567200900053	39	1567200900095
4	1567200800138	22	1567200900058	40	1567200900096
5	1567200900007	23	1567200900059	41	1567200900101
6	1567200900009	24	1567200900062	42	1567200900105
7	1567200900012	25	1567200900065	43	1567200900115
8	1567200900015	26	1567200900067	44	1567200900116
9	1567200900016	27	1567200900069	45	1567200900117
10	1567200900019	28	1567200900071	46	1567200900119
11	1567200900020	29	1567200900074	47	1567200900120
12	1567200900022	30	1567200900078	48	1567200900121
13	1567200900025	31	1567200900079	49	1567200900122
14	1567200900029	32	1567200900080	50	1567200900123
15	1567200900030	33	1567200900082	51	1567200900134
16	1567200900039	34	1567200900088	52	1567200900136
17	1567200900041	35	1567200900089	53	1567200900137
18	1567200900043	36	1567200900090		

**Ακαδημαϊκό έτος 2013-14**

<b>α/α</b>	<b>A.M.</b>	<b>α/α</b>	<b>A.M.</b>	<b>α/α</b>	<b>A.M.</b>
1	1567200900044	26	1567201000046	51	1567201000121
2	1567200900051	27	1567201000047	52	1567201000122
3	1567200900063	28	1567201000056	53	1567201000127
4	1567200900098	29	1567201000057	54	1567201000128
5	1567200900110	30	1567201000060	55	1567201000131
6	1567200900139	31	1567201000063	56	1567201000132
7	1567200900145	32	1567201000067	57	1567201000133
8	1567201000002	33	1567201000070	58	1567201000136
9	1567201000003	34	1567201000071	59	1567201000138
10	1567201000010	35	1567201000079	60	1567201000139
11	1567201000013	36	1567201000081	61	1567201000140
12	1567201000015	37	1567201000082	62	1567201000141
13	1567201000017	38	1567201000083	63	1567201000142
14	1567201000019	39	1567201000085	64	1567201000143
15	1567201000022	40	1567201000087	65	1567201000147
16	1567201000023	41	1567201000096	66	1567201000148
17	1567201000027	42	1567201000098	67	1567201000150
18	1567201000028	43	1567201000100	68	1567201000151
19	1567201000030	44	1567201000102	69	1567201000152
20	1567201000031	45	1567201000105	70	1567201000154
21	1567201000036	46	1567201000107	71	1567201000166
22	1567201000040	47	1567201000110	72	1567201100149
23	1567201000042	48	1567201000114	73	1567201100155
24	1567201000043	49	1567201000115	74	1567201100157
25	1567201000044	50	1567201000119		

## Ακαδημαϊκό έτος 2014-15

α/α	A.M.	α/α	A.M.	α/α	A.M.
1	1567199898133	40	1567201100034	79	1567201100096
2	1567200323152	41	1567201100035	80	1567201100098
3	1567200500006	42	1567201100037	81	1567201100099
4	1567200700143	43	1567201100039	82	1567201100100
5	1567200900128	44	1567201100040	83	1567201100104
6	1567201000007	45	1567201100041	84	1567201100106
7	1567201000011	46	1567201100042	85	1567201100107
8	1567201000029	47	1567201100044	86	1567201100109
9	1567201000041	48	1567201100047	87	1567201100110
10	1567201000058	49	1567201100049	88	1567201100111
11	1567201000064	50	1567201100051	89	1567201100113
12	1567201000108	51	1567201100053	90	1567201100114
13	1567201000169	52	1567201100055	91	1567201100115
14	1567201100001	53	1567201100056	92	1567201100116
15	1567201100002	54	1567201100060	93	1567201100117
16	1567201100003	55	1567201100061	94	1567201100118
17	1567201100004	56	1567201100062	95	1567201100120
18	1567201100005	57	1567201100063	96	1567201100121
19	1567201100006	58	1567201100064	97	1567201100122
20	1567201100007	59	1567201100065	98	1567201100125
21	1567201100008	60	1567201100066	99	1567201100126
22	1567201100010	61	1567201100071	100	1567201100127
23	1567201100011	62	1567201100074	101	1567201100130
24	1567201100012	63	1567201100077	102	1567201100131
25	1567201100013	64	1567201100078	103	1567201100132
26	1567201100014	65	1567201100079	104	1567201100134
27	1567201100017	66	1567201100080	105	1567201100135
28	1567201100018	67	1567201100081	106	1567201100142
29	1567201100020	68	1567201100082	107	1567201100146
30	1567201100023	69	1567201100085	108	1567201100148
31	1567201100024	70	1567201100086	109	1567201100151
32	1567201100025	71	1567201100087	110	1567201100156
33	1567201100026	72	1567201100088	111	1567201200160
34	1567201100028	73	1567201100089	112	1567201200162
35	1567201100029	74	1567201100090	113	1567201200163
36	1567201100030	75	1567201100091	114	1567201200169
37	1567201100031	76	1567201100092	115	1567201300193
38	1567201100032	77	1567201100094	116	1567201300194
39	1567201100033	78	1567201100095	117	1567201300211

## **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 8 ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ**

Οι εκθέσεις δραστηριοτήτων των φοιτητών περιλαμβάνονται στα παραδοτέα που κατατίθενται ανά φοιτήτρια/φοιτητή προκειμένου να λάβει την αποζημίωση με την ολοκλήρωση της πρακτικής άσκησης, επομένως έχουν όλες υποβληθεί αρμοδίως. Παρακάτω παρουσιάζεται το περιεχόμενο της σχετικής φόρμας:

### **Έκθεση Δραστηριοτήτων Πρακτικής Άσκησης**

*Η φόρμα αυτή: (α) συμπληρώνεται και υπογράφεται από τη φοιτήτρια/τον φοιτητή σε ΔΥΟ αντίτυπα, και (β) παραδίδεται στη Γραμματεία της Επιτροπής Πρακτικής Άσκησης εντός δύο εβδομάδων από την ολοκλήρωση της πρακτικής άσκησης. Απαντήστε με όσο το δυνατόν μεγαλύτερη ακρίβεια, όσον αφορά το περιεχόμενο και τις προδιαγραφές έκτασης των απαντήσεων.*

**Όνομα φοιτήτριας/φοιτητή:** .....

**Όνομα επόπτη Ψυχολόγου:** .....

**Φορέας Πρακτικής Άσκησης:** .....

1. Να περιγράψετε τη φυσιογνωμία του φορέα πρακτικής άσκησης όσον αφορά τον σκοπό λειτουργίας, τη στελέχωση και τους εξυπηρετούμενους. [περίπου 500 λέξεις]
2. Να περιγράψετε την παρουσία σας στον φορέα όσον αφορά την περιοδικότητα των επισκέψεων, το περιεχόμενο των δραστηριοτήτων και τις σχέσεις με το ανθρώπινο δυναμικό και τους εξυπηρετούμενους. [περίπου 500 λέξεις]
3. Να επιλέξετε και να παρουσιάσετε την πιο σημαντική, κατά τη γνώμη σας, δραστηριότητα στην οποία εκτεθήκατε ή συμμετείχατε. Επίσης, να εξηγήσετε γιατί την επιλέξατε ως την πλέον σημαντική. [περίπου 250 λέξεις]
4. Να σημειώσετε το πιο αξιόλογο όφελος που θεωρείτε ότι αποκομίσατε από την πρακτική άσκηση στο φορέα, καθώς και το πιο σημαντικό πρόβλημα που αντιμετώπισατε. [περίπου 250 λέξεις]

Ημερομηνία: ..... / ..... / 20 .....

Η φοιτήτρια/Ο φοιτητής

.....

(όνομα, υπογραφή)

## **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 9 ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΠΟΠΤΕΣ**

Οι αξιολογήσεις των φοιτητριών/φοιτητών από τους επόπτες περιλαμβάνονται στα παραδοτέα που κατατίθενται ανά φοιτήτρια/φοιτητή προκειμένου να λάβει την αποζημίωση με την ολοκλήρωση της πρακτικής άσκησης, επομένως έχουν όλες υποβληθεί αρμοδίως. Παρακάτω παρουσιάζεται το περιεχόμενο της σχετικής φόρμας:

### **Αξιολόγηση της Πρακτικής Άσκησης (Έντυπο για τον Επόπτη Ψυχολόγο)**

*Η αξιολόγηση της πρακτικής άσκησης των φοιτητών έχει εμπιστευτικό χαρακτήρα. Συμπληρώνεται και υπογράφεται από τον Επόπτη Ψυχολόγο σε ΔΥΟ αντίτυπα, σφραγίζεται με τη σφραγίδα του Φορέα πρακτικής άσκησης και επιδίδεται στη φοιτήτρια/στον φοιτητή σε κλειστό φάκελο για να τον παραδώσει στη Γραμματεία της Επιτροπής Πρακτικής Άσκησης εντός δύο εβδομάδων από την ολοκλήρωση της πρακτικής άσκησης. Η αξιολόγηση αυτή αποσκοπεί στην παροχή χρήσιμης ανατροφοδότησης για το Τμήμα Ψυχολογίας και ΔΕΝ προσμετράται στον βαθμό πτυχίου της φοιτήτριας/του φοιτητή.*

**Όνομα φοιτήτριας/φοιτητή:** .....

**Όνομα επόπτη Ψυχολόγου:** .....

**Φορέας Πρακτικής Άσκησης:** .....

#### **A. Γενικό πλαίσιο διεξαγωγής της πρακτικής άσκησης**

1. Ημερομηνία έναρξης: ... / ... / 20 ...

Ημερομηνία ολοκλήρωσης : ... / ... / 20 ...

2. Ο χρόνος της πρακτικής άσκησης κατανεμήθηκε ως εξής:

Συνολικός αριθμός ημερών: .....

Μέσος αριθμός ωρών ανά ημέρα: .....

3. Απουσίες κατά τη διάρκεια της πρακτικής άσκησης:

Αριθμός ημερών: .....

Σύνολο ωρών: .....

4. Θεωρείτε ότι η φοιτήτρια/ο φοιτητής ήταν, γενικά, συνεπής στα ωράρια και στις υποχρεώσεις που ανέλαβε;

Πάρα πολύ

Πολύ

Μέτρια

Λίγο

Καθόλου

Με βάση την εμπειρία σας με προπτυχιακούς φοιτητές ψυχολογίας, αξιολογείστε τις γνώσεις και τις δεξιότητες της συγκεκριμένης φοιτήτριας / του συγκεκριμένου φοιτητή στους παρακάτω τομείς:



**Β. Γνώσεις ψυχολογίας**

5. Θεωρητικές γνώσεις ψυχολογίας:

- Πολύ καλές       Καλές       Μέτριες       Λίγες       Ελάχιστες

6. Γνώσεις ψυχολογικής αξιολόγησης και ψυχομετρίας:

- Πολύ καλές       Καλές       Μέτριες       Λίγες       Ελάχιστες

7. Ικανότητα να συνδέει τις θεωρητικές γνώσεις της/του με την πράξη:

- Πολύ καλή       Καλή       Μέτρια       Λίγη       Ελάχιστη

**Γ. Προσωπικές και διαπροσωπικές δεξιότητες**

8. Ενδιαφέρον που επέδειξε η φοιτήτρια/ο φοιτητής για τις δραστηριότητες του Φορέα:

- Πολύ μεγάλο       Μεγάλο       Μέτριο       Μικρό       Πολύ μικρό

9. Ποιότητα των σχέσεων και της συνεργασίας της φοιτήτριας/του φοιτητή με τον Επόπτη:

- Πολύ καλή       Καλή       Μέτρια       Κακή       Πολύ κακή

10. Ποιότητα των σχέσεων και της συνεργασίας με τα μέλη της διεπιστημονικής ομάδας:

- Πολύ καλή       Καλή       Μέτρια       Κακή       Πολύ κακή

11. Ποιότητα των σχέσεων με εξυπηρετούμενους του Φορέα:

- Πολύ καλή       Καλή       Μέτρια       Κακή       Πολύ κακή

12. Γενική επικοινωνιακή ικανότητα της φοιτήτριας/του φοιτητή:

- Πολύ καλή       Καλή       Μέτρια       Κακή       Πολύ κακή

13. Ικανότητα να λειτουργεί ανεξάρτητα:

- Πολύ μεγάλη       Μεγάλη       Μέτρια       Μικρή       Πολύ μικρή

14. Καταλληλότητα της παρουσίας και της συμπεριφοράς της φοιτήτριας/του φοιτητή στον επαγγελματικό χώρο του Φορέα πρακτικής άσκησης:

- Πολύ καλή       Καλή       Μέτρια       Κακή       Πολύ κακή

15. Συμπληρωματικά σχόλια (προαιρετικά):

.....  
 .....  
 .....

Αθήνα, ... / ... / 20 ...

Επόπτης ψυχολόγος

.....

(όνομα, υπογραφή, σφραγίδα Φορέα)

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 10 ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΑΠΟ ΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Ε.Π.**

Οι αξιολογήσεις των φοιτητριών/φοιτητών από τα μέλη Δ.Ε.Π. περιλαμβάνονται στα παραδοτέα που κατατίθενται ανά φοιτήτρια/φοιτητή προκειμένου να λάβει την αποζημίωση με την ολοκλήρωση της πρακτικής άσκησης, επομένως έχουν όλες υποβληθεί αρμοδίως. Παρακάτω παρουσιάζεται ενδεικτικά μια τυπική αναφορά:

**Αξιολόγηση της Πρακτικής Άσκησης από το Μέλος Δ.Ε.Π.**

Βεβαιώνεται ότι η φοιτήτρια / ο φοιτητής . . . . .  
 (Α.Μ.: . . . . .) του Τμήματος Ψυχολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών πραγματοποίησε πρακτική άσκηση στ. . . . .  
 . . . . . κατά το ακαδημαϊκό έτος 2014–2015 για συνολικό διάστημα δύο ανθρωπομηνών, οι οποίοι αντιστοιχούν συνολικά σε 160 ώρες, από . . . / . . . / 201 . . . μέχρι . . . / . . . / 201 . . . .

Όπως προέκυψε από τη συνεργασία του μέλους Δ.Ε.Π. με τον επόπτη ψυχολόγο και από την παρακολούθηση της προόδου της φοιτήτριας/του φοιτητή κατά την εκπόνηση της πρακτικής άσκησης, είχε δημιουργική παρουσία στο φορέα, ανταποκρίθηκε με επιμέλεια στα καθήκοντα που ανέλαβε και τήρησε με συνέπεια τα καθορισμένα χρονοδιαγράμματα. Επομένως, η πρακτική άσκησης της/του κρίνεται επιτυχής.

Αθήνα, . . . / . . . / 20 . . .

. . . . .  
 (όνομα και υπογραφή μέλους Δ.Ε.Π.)

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 11 ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ**

Οι βεβαιώσεις πρακτικής άσκησης περιλαμβάνονται στα παραδοτέα που κατατίθενται ανά φοιτήτρια/φοιτητή προκειμένου να λάβει την αποζημίωση με την ολοκλήρωση της πρακτικής άσκησης, επομένως έχουν όλες υποβληθεί αρμοδίως. Παρακάτω παρουσιάζεται το περιεχόμενο της σχετικής φόρμας:

**Βεβαίωση Πρακτικής Άσκησης**

*Η φόρμα αυτή: (α) συμπληρώνεται από τη φοιτήτρια/τον φοιτητή σε ΔΥΟ αντίτυπα, (β) υπογράφεται από τον Διοικητικό Υπεύθυνο του Φορέα πρακτικής άσκησης και τον Επόπτη Ψυχολόγο, οι οποίοι βεβαιώνουν την εγκυρότητα των στοιχείων, (γ) σφραγίζεται με τη σφραγίδα του Φορέα, και (δ) παραδίδεται στη Γραμματεία της Επιτροπής Πρακτικής Άσκησης εντός δύο εβδομάδων από την ολοκλήρωση της πρακτικής άσκησης.*

Βεβαιώνεται ότι η φοιτήτρια / ο φοιτητής . . . . .  
 (Α.Μ.: . . . . .) του Τμήματος Ψυχολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών πραγματοποίησε πρακτική άσκηση στ. . . . .  
 . . . . ., με επόπτη τ. . . . .  
 . . . . . Η πρακτική άσκηση είχε διάρκεια 160 ωρών, από  
 . . . . / . . . . / 20 . . . . μέχρι . . . . / . . . . / 20 . . . ., οι οποίες αντιστοιχούν σε δύο  
 ανθρωπομήνες πλήρους απασχόλησης.

Αθήνα, . . . . / . . . . / 20 . . . .

Ο/Η Διοικητικός Υπεύθυνος/η του Φορέα

Ο/Η επόπτης ψυχολόγος

.....

.....

(όνομα, υπογραφή – σφραγίδα Φορέα)

(όνομα, υπογραφή)